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１．開 会 時 間           １１ 時      ００ 分 

 

２．閉 会 時 間           １１ 時      ２５ 分 

 

３．委 員 長 名      小 林  德 博   

 

４．署 名 委 員             

 

５．出 席 委 員 

 

議 席 番 号 出  欠  席 氏          名 

１   小  林   德  博 

２    蓮  實   茂  夫 

３ 
 

井  出   真 理 子 

４ 
 

飯  塚   富  美 

５ 
  

内  海   博  治 

 

 

６．出席者氏名      教育次長  石井博司 

             教育総務課長  黒石徳子 

             教育総務課教育総務班長  竹本直昭 

             教育総務課教育総務班主事  関田智恵子 

 

７．傍 聴 者      なし 

 

８．調 製 者            教育総務課教育総務班主事  関田智恵子 

 

 

 

 

 



平成２５年度１０月教育委員会臨時会会議録 

 

 

 

日時：平成２５年１０月１日（火） 

午前１１時００分より 

場所：二宮町町民センター２Ａクラブ室 

 

 

― 開会宣言 ― 

教育委員長と委員長職務代理者の任期が９月３０日を持って満了したため、教育次長が進行を行う。 

（教育次長）平成２５年度１０月臨時教育委員会議を開催します。 

 

― 署名委員の指名 ― 

蓮實委員を指名する。 

 

― 協議事項 ― 

教育委員長が空席のため、教育長が進行を行う。 

 

（１） 教育委員長の選挙について 

（２） 教育委員長職務代理者の指名について 

（教育総務課長）教育委員長の選挙について説明。 

 

○（教育長）どのような形にするかお諮りします。選挙と指名推薦の二通りがありますが、いかが

いたしますか。 

○（飯塚委員）二通りの方法があるとの説明でしたが、これまでもトラブルなく行ってきていると

いうことや二宮町らしくということを考えると、選挙ではなく互いに話し合いで決めていく指名

推薦の方法としてはいかがでしょうか。 

○（教育長）指名推薦というご発言がありましたが、ご意見ございませんか。ご意見がないようで

すので、指名推薦で行うことといたします。推薦はございますか。 

○（飯塚委員）９月末まで委員長を務めておりましたので発言させていただきます。連携が図れて

いますのでどなたがなられても差し障りはないと思いますが、１年間職務代理者として小林委員

に積極的に支えていただきましたし、これからも会議の運営・まとめをしていただけるのではな

いかと思いますので、小林委員を推薦します。 

○（教育長）委員長について、小林委員の推薦がありましたがいかがでしょうか。 

委員全員賛成により、委員長に小林委員が選出された。 

○（教育長）次に職務代理者指名についてです。例年は委員の総意で選出しておりますが、いかが

いたしますか。 



○（飯塚委員）昨年一年間委員を経験されていますし見識もお持ちですので、次の段階に進んでい

ただきたく、蓮實委員を推薦します。 

○（教育長）職務代理者について、蓮實委員の推薦がありましたが、いかがでしょうか。 

委員全員賛成により、職務代理者に蓮實委員が選出された。 

― 就任あいさつ ― 

○（委員長）教育委員長に選出され、荷の重さを感じているところです。現在、教育委員会制度等、

国のレベルで様々な論議が行われ、ちょうど転換しようとする中で教育委員長という重要な責務

を担うこととなり、これからどのように切り抜いていったら良いか悩んでいるところですが、委

員の皆さんのご支援をいただきながら進めていきたいと思います。分からない部分をお尋ねする

こともあるかと思いますが、よろしくお願いします。 

○（委員長職務代理者）職務代理者に指名いただき、ありがとうございます。委員長を補佐する立

場ということですので、精一杯務めさせていただきます。力及ばない部分もあるかと思いますが、

よろしくお願いします。 

 

（３）各種委員会委員等の選出について 

（教育総務課長）各種委員会委員等の選出について説明。 

委員等の選出について協議を行う。 

都市計画審議会は飯塚委員、男女共同参画プラン推進連絡会は小林委員長、学校給食センター運営

委員会は蓮實委員、教育委員長の充て職の二宮育英会と二宮町表彰審査委員会は小林委員長、子ど

も野外研修実行委員会は３月まで継続して小林委員長が務め４月からは委員を蓮實委員とするこ

とに決まる。 

 

 

― 次回教育委員会予定 ― 

（教育総務課教育総務班長）次回教育委員会議の日程及び出席を要する主な行事について説明。 

 

 

― 閉会宣言 ― 

（委員長）平成２５年度１０月臨時教育委員会議を終了いたします。 

 

 

１１時２５分終了 

 

 

 


